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На сьогоднішній день екологічних проблем дуже багато і мало хто їх 

обговорює. Дана стаття присвячена екологічній проблемі річки Вірьовчина. 

Річка бере свій початок біля села Новоіванівка Баштанського району в 

Миколаївській області та впадає в р. Кошову, що на Херсонщині, довжина річки 

в межах нашої області 53 км, ширина від 6 до 20 метрів [4, 5].  

Річка ще років 20 назад була повна води, чиста , доглянута. Люди могли 

спокійно приїхати або прийти порибалити, відпочити, покупатись, але згодом 

вона почала заростати різними водоростями ,очеретом а місцева влада на це не 

звертала уваги . І лише коли у 2010-2011 роки стан річки поставили під велику 

загрозу. почались роботи, принаймні було проголошено, що будуть шукати якісь 

рішення цієї проблеми для цього, навіть виділялись кошти, але як можна 

побачити і почути від місцевих жителів нічого не змінилось. Часи йшли, а стан 

так і не ставав краще про що свідчать чисельні наукові праці [6-8, 10-12].  

З початку повномасштабного вторгнення, а саме з 24.02.2022 року, місто 

та область перебували в окупації, заїхало чимало техніки, цілодобово йшли бої, 

через вагу та велику кількість пересування військової техніки це призвело до 

руйнування берегів, була велика кількість скидання мастил, через що страждала 

флора і фауна. Через підрив ГЕС: вода омила кладовища, захоронення хворих 



 

тварин, що є небезпечним для навколишнього середовища та людини за 

моніторингом водойми річки. 

 Вірьовчина , так як багато інших водних екосистем, стикається з різними 

екологічними проблемами: 

1. Забруднення води: землеробські регіони, що оточують річку, 

використовують пестициди та інші хімічні речовини, які можуть потрапляти в 

воду під час дощів та заток добрив. Окрім такого забруднення , ще є такі фактори 

як людська безвідповідальність, така як викидання сміття у воду. Вирішення 

проблеми: Необхідно сприяти впровадженню екологічно чистих методів 

сільськогосподарського виробництва, контролювати використання пестицидів. 

У зв’язку з підривом ГЕС, є обов’язковим регулярно проводити моніторинг 

якості води.  

2. Зниження рівня води та деградація водних екосистем: так, як наш регіон 

доволі посушливий зазнає вплив зміни клімату, що призводить до зниження 

рівня води в річках та деградації річкових екосистем [2, 9]. Це може мати 

негативний вплив на рибні популяції та інші види водної флори і фауни. 

Вирішення проблеми для збереження річкових екосистем важливо 

впроваджувати програми збереження води, здійснювати посадки лісу та 

реставрацію водоносних зон, а також збільшувати освіту та усвідомлення у 

місцевих жителів про важливість збереження водних ресурсів.  

3.Знищення природних узбережжя: не регульована забудова та знищення 

природного узбережжя можуть мати негативний вплив на річкову систему та 

водні басейни. Це призводить до ерозії берегів, втрати природної 

біорізноманітності та погіршення якості води. Вирішення проблеми: Необхідно 

встановлювати правила регулювання використання узбережжя та створювати 

захищені природні зони для збереження річкових екосистем [1, 13, 14].  

Висновки. Вирішення проблем вимагає спільних зусиль від екологічних 

організацій, уряду та місцевих жителів. Важливо бути свідомими щодо впливу 

на довкілля та дотримуватись принципів сталого розвитку, щоб забезпечити 

збереження річкових екосистем та стабільне рибне господарство у регіоні.  
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